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（2011年 12月） 

Ⅰ 目的 

「中東世論調査（イスラエル 2011 年）」は、イスラエル人を対象とした世論調査の実施および調査結果の集

計・計量分析を通じて、(1)イスラエル人が政治および社会経済において自国ならびに他国をどう見ているの

かを把握し、(2)イスラエルの政治および社会経済への貢献のありようを提言することを主たる目的とする。 

Ⅱ 協力機関 

調査実施にあたっては、質問票の内容の最終調整、サンプリング、面接対象者への聴取、データ入力などに

おいて、ダハフ研究所（Muchan Dahaf、英語名Dahaf Institute、ミナ・ツェマハ［Mina Zemach］所長）の全面協

力を得た。ダハフ研究所との接触は浜中が一括して担当した。 

Ⅲ 世論調査の方法 

1. 調査日程 

 2011年 8月 31日、浜中、青山、山尾、髙岡、溝渕が共同で質問票草稿（初稿）を作成。 

 2011年 10月 25～28日、ダハフ研究所との折衝およびプリテストを経て質問票決定稿完成。 

 2011年 10月 30～11月 7日、調査実施。 

 2011年 11月 15日、データ入力完了。 

2. 調査対象者 

 イスラエル国に在住する 18 歳以上のイスラエル国民男女 800 人。ただし 4.で後述する通り、実際は 801

人を対象とした。 

3. 調査手法 

 ヘブライ語、ロシア語、アラビア語による電話聴取法。 
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 サンプル抽出された電話番号は 3回まで異なる日時にかけ直しを行う。 

 回答拒否を避けるよう依頼を繰り返し、やりとりを中断する場合は別の日時にかけ直すこととする。 

4. 標本抽出方法 

 以下の手順でダハフ研究所がサンプルを抽出。 

① イスラエル中央統計局（Halushecha Hameruchazit Lestatistika: Central Bureau of Statistics）が提供し

たサンプリング・フレーム（800 サンプル）に依拠。ユダヤ人は 680 サンプル、アラブ人（イスラエル国

籍を有するアラブ人、「イスラエル・アラブ」、「48年パレスチナ人」と呼ばれる）は 120サンプル。人口

比の関係でアラブ人は 1サンプル余分に調査している。 

② 旧ソビエト連邦からの移民、超正統派ユダヤ教徒、西岸地区の入植者およびユダヤ人住民、キブツ

住民、その他ユダヤ人、アラブ人の存在を考慮し、選定。 

③ 居住地区の特性（地理的空間、都市規模など）を考慮し、選定 

④ 移民の場合は出生地および移民年次を考慮。アラブ人の場合は宗派（イスラーム教、キリスト教、ド

ルーズ派）を考慮。 

⑤ CATI（Computer Assisted Telephone Interviewing）に組み込まれた RDD（Random Digit Daialing）で

電話番号をランダムに発生させ、面接対象者を選定。 

 

世論調査結果 

1. 以下の国々は、中東地域の安定を実現するための政治的課題の解決にどの程度寄与していると思い

ますか。 

国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 

4. あまり思わ

ない 

5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

1.1. トルコ 

人数 145 85  165 144 237 25  0 801 

割合（％） 18.1 10.6 20.6 18.0 29.6 3.1  0.0 100.0 

1.2. イラン 

人数 135 52  59  68 459 25 3 801 

割合（％） 16.9 6.5  7.4  8.5 57.3 3.1  0.4 100.0 

1.3. 英国 

人数 187 113 268 139 60  31  3 801 

割合（％） 23.3 14.1 33.5 17.4  7.5  3.9 0.4 100.0 

1.4. シリア 

人数  90  45 108 127 406 22 3 801 

割合（％） 11.2  5.6 13.5 15.9 50.7 2.7 0.4 100.0 

1.5. ロシア 

人数 155  95 195 177 147  27 5 801 

割合（％） 19.4 11.9 24.3 22.1 18.4  3.4 0.6 100.0 

1.6. サウジアラビア 

人数  90  76 202 157 201  69 6 801 

割合（％） 11.2  9.5 25.2 19.6 25.1  8.6 0.7 100.0 

1.7. レバノン 

人数  63  49 122 164 365 32 6 801 

割合（％）  7.9  6.1 15.2 20.5 45.6  4.0 0.7 100.0 

1.8. 中国 

人数  97 71 198 188 144  95 8 801 

割合（％） 12.1  8.9 24.7 23.5 18.0 11.9 1.0 100.0 
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国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 

4. あまり思わ

ない 

5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

.9. フランス 

人数 237 131 243 121  50 17 2 801 

割合（％） 29.6 16.4 30.3 15.1  6.2  2.1 0.2 100.0 

1.10. パレスチナ 

人数 100 50 135 144 341 25 6 801 

割合（％） 12.5 6.2 16.9 18.0 42.6 3.1 0.7 100.0 

１.11. イスラエル 

人数 404 136 157  61  29  12 2 801 

割合（％） 50.4 17.0 19.6 7.6  3.6  1.5 0.2 100.0 

1.12. エジプト 

人数 207 98 237 148  87  18 6 801 

割合（％） 25.8 12.2 29.6 18.5 10.9  2.2 0.7 100.0 

1.13. 米国 

人数 475 143 118 42  12  7 4 801 

割合（％） 59.3 17.9 14.7 5.2  1.5  0.9 0.5 100.0 

1.14. 日本 

人数 73 52 184 180 168 135 9 801 

割合（％） 9.1 6.5 23.0 22.5 21.0 16.9 1.1 100.0 

1.15. ヨルダン 

人数 105 90 249 195 125  33 4 801 

割合（％） 13.1 11.2 31.1 24.3 15.6  4.1 0.5 100.0 

 

2. 過去に起きた事件および将来起こりうる事件のリストを読み上げます。それぞれについてイスラエルの

国益にどの程度寄与するかについて評価してください。 

 
1. 高く評価す

る 
2. 評価する 

3. どちらとも言

えない 

4. あまり評価し

ない 

5. まったく評

価しない 
6. 分からない 無回答 合計 

2.1. オスロ合意（1993年） 

人数 92 187 182 131 159 50 0 801 

割合（％） 11.5 23.3 22.7 16.4 19.9 6.2 0.0 100.0 

2.2. ヨルダン王国との和平条約締結（1994年） 

人数 386 276 81 29 22 6 1 801 

割合（％） 48.2 34.5 10.1 3.6 2.7 0.7 0.1 100.0 

2.3. レバノン南部からの国防軍の撤退（2000年） 

人数 175 215 112 143 132 21 3 801 

割合（％） 21.8 26.8 14.0 17.9 16.5 2.6 0.4 100.0 

2.4. ニューヨーク・ツインタワーへのテロ攻撃（いわゆる 9.11）（2001年） 

人数  78 138 114 135 304 30 2 801 

割合（％）  9.7 17.2 14.2 16.9 38.0 3.7 0.2 100.0 

2.5. 西岸における「防御の盾」作戦（2002年） 

人数 276 241 117 87 56 21 3 801 

割合（％） 34.5 30.1 14.6 10.9 7.0 2.6  0.4 100.0 

2.6. イラク戦争（2003年） 

人数 118 208 191 141 93 49 1 801 

割合（％） 14.7 26.0 23.8 17.6 11.6 6.1 0.1 100.0 

2.7. ガザ地区からの一方的撤退（2005年） 

人数 119 169 110 170 216 16 1 801 

割合（％） 14.9 21.1 13.7 21.2 27.0 2.0 0.1 100.0 

2.8. 第二次レバノン戦争（2007年） 

人数  78 179 174 209 124 33 4 801 

割合（％）  9.7 22.3 21.7 26.1 15.5 4.1 0.5 100.0 
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1. 高く評価す

る 
2. 評価する 

3. どちらとも言

えない 

4. あまり評価し

ない 

5. まったく評

価しない 
6. 分からない 無回答 合計 

2.9. キャスト・レッド作戦（2008年末から 2009年初めのガザ戦争） 

人数 192 267 169  93  50 27 3 801 

割合（％） 24.0 33.3 21.1 11.6  6.2 3.4 0.4 100.0 

2.10. エジプト・ムバーラク大統領の失脚（2011年） 

人数  78 79 159 237 200 46  2 801 

割合（％） 9.7 9.9 19.9 29.6 25.0 5.7 0.2 100.0 

2.11. シリア暴動（2011年） 

人数 142 163 161 156 102 75 2 801 

割合（％） 17.7 20.3 20.1 19.5 12.7 9.4 0.2 100.0 

2.12. 将来の西岸地区への入植地拡大 

人数 129 154 143 161 165 43 6 801 

割合（％） 16.1 19.2 17.9 20.1 20.6 5.4 0.7 100.0 

2.13. 将来のイランの核施設への空爆 

人数 172 164 110 125 136 88 6 801 

割合（％） 21.5 20.5 13.7 15.6 17.0 11.0 0.7 100.0 

2.14. 将来のパレスチナ国家の独立 

人数 127 188 142 138 170 34 2 801 

割合（％） 15.9 23.5 17.7 17.2 21.2 4.2 0.2 100.0 

2.15. 将来の米国との外交関係強化 

人数 498 194 58 26 9 13 3 801 

割合（％） 62.2 24.2 7.2 3.2 1.1 1.6 0.4 100.0 

3. 以下の見解に対して貴方はどの程度同意しますか？ 

 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 

4. あまり思わ

ない 

5. 全く思わな

い 
9. 分からない 無回答 合計 

3.1 イスラエルの民主主義を誇りに思う 

人数 299 272  85 73 68 3 1 801 

割合（％） 37.3 34.0 10.6  9.1 8.5 0.4 0.1 100.0 

3.2. イスラエル国防軍を誇りに思う 

人数 523 148 29  25  64 10 2 801 

割合（％） 65.3 18.5 3.6  3.1  8.0 1.2 0.2 100.0 

3.3. シオニズムを誇りに思う 

人数 434 143 51  22 27 7 117 801 

割合（％） 54.2 17.9 6.4  2.7 3.4 0.9 14.6 100.0 

3.4. イスラエルの経済を誇りに思う 

人数 215 254 101 130  90  9 2 801 

割合（％） 26.8 31.7 12.6 16.2 11.2 1.1 0.2 100.0 

3.5. イスラエルの社会保障制度を誇りに思う 

人数 75 179 135 220 176  15 1 801 

割合（％） 9.4 22.3 16.9 27.5 22.0  1.9 0.1 100.0 

3.6. イスラエルの司法制度を誇りに思う 

人数 164 234 111 139 136 15 2 801 

割合（％） 20.5 29.2 13.9 17.4 17.0 1.9 0.2 100.0 

3.7. ユダヤ文化の伝統を誇りに思う（アラブ人には「アラブ文化の伝統を誇りに思う」と質問） 

人数 436 159 49 23 9 4 121 801 

割合（％） 54.4 19.9 6.1 2.9 1.1 0.5 15.1 100.0 

3.8. イスラエルの政治指導者を誇りに思う 

人数 80 155 145 176 228 15 2 801 

割合（％） 10.0 19.4 18.1 22.0 28.5 1.9 0.2 100.0 
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4. イスラエルの国力から考えて領土はどのようにするべきだと思いますか？（下記から 1つを選択） 

選択肢 人数 割合（%） 

1. 占領地は併合し、国境の外部に領土を広げるべき 79 9.9 

2. 占領地は全域に開発を進めて、ユダヤ人入植地を増やすべき 114 14.2 

3. 西岸地区の一部地域を開発すべき 138 17.2 

4. 現状を維持してこれ以上入植地を建設しない 125 15.6 

5. 安全保障の観点から、和平合意との交換で可能な限りの領土を返還すべき 233 29.1 

6. 和平合意との交換で1967年の停戦ライン（グリーン・ライン）に沿って占領地をすべて返

還するべき 
73 9.1 

7. 分からない 73 3.4 

8. 回答拒否 12 1.5 

合計 801 100.0 

 

5. 以下の各政党についてどのように思いますか。政党・政党リスト名を読み上げますので、0点から 10点

までの点数で評価してください。0 点はその政党が「非常に嫌い」、10 点は「非常に好き」を意味します。

もしその政党を聞いたことがなかったり、どう感じているのか分からなかったりしたときはそう言ってくだ

さい。 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

聞い

た事

無し 

分から

ない 

回答

拒否 
合計 

5.1. カディーマ 

人数 149 41 54 45 57 140 89 100 67 13 20 12 8 6 801 

割合（％） 18.6 5.1 6.7 5.6 7.1 17.5 11.1 12.5 8.4 1.6 2.5 1.5 1.0 0.7 100.0 

5.2. リクード 

人数 84 33 36 51 55 125 72 94 114 47 71 5 6 8 801 

割合（％） 10.5 4.1 4.5 6.4 6.9 15.6 9.0 11.7 14.2 5.9 8.9 0.6 0.7 1.0 100.0 

5.3. イスラエル我が家 

人数 165 42 47 47 55 111 72 66 77 38 54 12 8 7 801 

割合（％） 20.6 5.2 5.9 5.9 6.9 13.9 9.0 8.2 9.6 4.7 6.7 1.5 1.0 0.9 100.0 

5.4. シャス 

人数 217 60 82 81 79 81 40 39 35 14 40 15 9 9 801 

割合（％） 27.1 7.5 10.2 10.1 9.9 10.1 5.0 4.9 4.4 1.7 5.0 1.9 1.1 1.1 100.0 

5.5. 労働党 

人数 106 40 60 59 76 140 73 82 89 27 26 7 8 8 801 

割合（％） 13.2 5.0 7.5 7.4 9.5 17.5 9.1 10.2 11.1 3.4 3.2 0.9 1.0 1.0 100.0 

5.6. 統一トーラー 

人数 222 59 83 84 54 81 37 23 34 15 44 35 23 7 801 

割合（％） 27.7 7.4 10.4 10.5 6.7 10.1 4.6 2.9 4.2 1.9 5.5 4.4 2.9 0.9 100.0 

5.7. 新民族宗教党 

人数 185 42 50 63 54 93 47 49 41 11 28 103 28 7 801 

割合（％） 23.1 5.2 6.2 7.9 6.7 11.6 5.9 6.1 5.1 1.4 3.5 12.9 3.5 0.9 100.0 

5.8. アラブ政党（ハダッシュ、ラアム、タアール） 

人数 436 45 55 49 28 39 13 25 21 12 17 30 14 17 801 

割合（％） 54.4 5.6 6.9 6.1 3.5 4.9 1.6 3.1 2.6 1.5 2.1 3.7 1.7 2.1 100.0 

 

 



 6 

6. 以下の政治家についてどのように思いますか。政治家名を読み上げますので、0点から 10点までの点

数で評価してください。0点はその政治家が「非常に嫌い」、10点は「非常に好き」を意味します。もしそ

の政治家を聞いたことがなかったり、どう感じているのか分からないときはそう言ってください。 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

聞い

た事

無し 

分から

ない 

回答

拒否 
合計 

6.1. ベンヤミン・ネタニヤフ 

人数 95 30 29 44 41 109 61 90 120 79 96 3 1 3 801 

割合（％） 11.9 3.7 3.6 5.5 5.1 13.6 7.6 11.2 15.0 9.9 12.0 0.4 0.1 0.4 100.0 

6.2. イフード・バラク 

人数 173 48 79 81 69 115 73 68 53 24 10 3 2 3 801 

割合（％） 21.6 6.0 9.9 10.1 8.6 14.4 9.1 8.5 6.6 3.0 1.2 0.4 0.2 0.4 100.0 

6.3. アビグドール・リーバーマン 

人数 177 36 47 47 52 106 67 77 83 45 57 3 1 3 801 

割合（％） 22.1 4.5 5.9 5.9 6.5 13.2 8.4 9.6 10.4 5.6 7.1 0.4 0.1 0.4 100.0 

6.4. ツィピ・リブニ 

人数 145 39 53 59 71 130 95 88 69 16 25 3 6 2 801 

割合（％） 18.1 4.9 6.6 7.4 8.9 16.2 11.9 11.0 8.6 2.0 3.1 0.4 0.7 0.2 100.0 

6.5. エリ・イシャイ 

人数 180 44 89 90 82 97 64 43 34 11 32 24 8 3 801 

割合（％） 22.5 5.5 11.1 11.2 10.2 12.1 8.0 5.4 4.2 1.4 4.0 3.0 1.0 0.4 100.0 

6.6. シェリー・ヤヒモヴィッツ 

人数 94 28 48 47 60 88 75 84 90 44 39 60 35 9 801 

割合（％） 11.7 3.5 6.0 5.9 7.5 11.0 9.4 10.5 11.2 5.5 4.9 7.5 4.4 1.1 100.0 

7. 明日、クネセット選挙があるとしたら、どの政党に投票しますか（一つだけ選んでください）。 

政党・組織 人数 割合（%） 

1. カディーマ 69 8.6 

2. 労働党 100 12.5 

3. リクード 170 21.2 

4. シャス 22 2.7 

5. メレツ 22 2.7 

6. 新民族宗教党 13 1.6 

7. 統一トーラー 26 3.2 

8. イスラエル我が家 79 9.9 

9. ナショナル・ユニオン 10 1.2 

10. 緑の党 4 0.5 

11. メイマド 3 0.4 

12. 緑の葉 1 0.1 

13. 年金党 0 0.0 

14. 独立党（イフード・バラクの政党） 0 0.0 

15. ハダッシュ 30 3.7 

16. ラアム＝タアール 7 0.9 

17. バラド 11 1.4 

18. その他の政党 11 1.4 

19. 白票 12 1.5 

20．決められない 127 15.9 

21. 投票権がない 61 7.6 

22．回答拒否 23 2.9 

合計 801 100.0 
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8. 最近のクネセット選挙（2009年）で投票した政党はどれですか。 

政党・組織 人数 割合（%） 

1. カディーマ 151 18.9 

2. 労働党 81 10.1 

3. リクード 167 20.8 

4. シャス 27 3.4 

5. メレツ 34 4.2 

6. 新民族宗教党 11 1.4 

7. ナショナル・ユニオン 9 1.1 

8. 統一トーラー 23 2.9 

9. イスラエル我が家 78 9.7 

10. ハダッシュ 34 4.2 

11. ラアム＝タアール 6 0.7 

12. バラド 6 0.7 

13. 白票 5 0.6 

14. 有権者だが投票しなかった 55 6.9 

15. 有権者でなかったので投票しなかった 29 3.6 

16. 回答拒否 37 4.6 

17. 覚えていない 39 4.9 

18. その他の政党・リスト 9 1.1 

合計 801 100.0 

人口統計学的質問 

D9. 性別 

性別 人数 割合（%） 

男性 398 49.7 

女性 403 50.3 

合計 801 100.0 

D10. 年齢 

年齢 人数 割合（%） 

18歳 11 1.4 

19歳 8 1.0 

20歳 9 1.1 

21歳 10 1.2 

22歳 7 0.9 

23歳 7 0.9 

24歳 4 0.5 

25歳 9 1.1 

26歳 6 0.7 

27歳 9 1.1 

28歳 17 2.1 

29歳 12 1.5 

30歳 13 1.6 

31歳 11 1.4 

32歳 7 0.9 

33歳 14 1.7 

34歳 13 1.6 

35歳 17 2.1 

36歳 10 1.2 
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年齢 人数 割合（%） 

37歳 11 1.4 

38歳 11 1.4 

39歳 10 1.2 

40歳 18 2.2 

41歳 8 1.0 

42歳 18 2.2 

43歳 15 1.9 

44歳 13 1.6 

45歳 21 2.6 

46歳 13 1.6 

47歳 15 1.9 

48歳 23 2.9 

49歳 15 1.9 

50歳 38 4.7 

51歳 10 1.2 

52歳 18 2.2 

53歳 19 2.4 

54歳 7 0.9 

55歳 18 2.2 

56歳 20 2.5 

57歳 19 2.4 

58歳 19 2.4 

59歳 21 2.6 

60歳 36 4.5 

61歳 11 1.4 

62歳 28 3.5 

63歳 8 1.0 

64歳 13 1.6 

65歳 26 3.2 

66歳 9 1.1 

67歳 11 1.4 

68歳 10 1.2 

69歳 6 0.7 

70歳 12 1.5 

71歳 1 0.1 

72歳 6 0.7 

73歳 6 0.7 

74歳 4 0.5 

75歳 6 0.7 

76歳 3 0.4 

77歳 3 0.4 

78歳 3 0.4 

79歳 2 0.2 

80歳 7 0.2 

81歳 1 0.1 

82歳 3 0.4 

83歳 1 0.1 

84歳 1 0.1 

85歳 2 0.2 

86歳 1 0.1 

87歳 1 0.1 

88歳 2 0.2 

回答拒否 2 0.2 
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年齢 人数 割合（%） 

合計 801 100.0 

D11. 現住所に何年居住していますか。 

居住年数 人数 割合（%） 

1年未満 31 3.9 

1年 24 3.0 

2年 32 4.0 

3年 35 4.4 

4年 26 3.2 

5年 32 4.0 

6年 31 3.9 

7年 23 2.9 

8年 31 3.9 

9年 13 1.6 

10年 56 7.0 

11年 16 2.0 

12年 33 4.1 

13年 15 1.9 

14年 23 2.9 

15年 39 4.9 

16年 14 1.7 

17年 20 2.5 

18年 25 3.1 

19年 10 1.2 

20年 59 7.4 

21年 11 1.4 

22年 10 1.2 

23年 10 1.2 

24年 6 0.7 

25年 17 2.1 

26年 10 1.2 

27年 6 0.7 

28年 5 0.6 

29年 5 0.6 

30年 38 4.7 

31年 3 0.4 

32年 5 0.6 

33年 4 0.5 

34年 2 0.2 

35年 5 0.6 

36年 5 0.6 

37年 3 0.4 

38年 2 0.2 

39年 3 0.4 

40年 10 1.2 

41年 2 0.2 

42年 4 0.5 

43年 2 0.2 

44年 3 0.4 

45年 5 0.6 

50年 6 0.7 

51年 2 0.2 

52年 3 0.4 
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居住年数 人数 割合（%） 

54年 2 0.2 

55年 2 0.2 

56年 1 0.1 

58年 1 0.1 

59年 2 0.2 

60年 4 0.5 

62年 1 0.1 

65年 1 0.1 

70年 1 0.1 

回答拒否 11 1.4 

合計 801 100.0 

D12. 出生地はどこですか。 

出生地 人数 割合（%） 

1． イスラエル 377 47.1 

2． 旧ソビエト連邦 145 18.1 

3． アジア・アフリカ 70 8.7 

4． ヨーロッパ・アメリカ 84 10.5 

回答拒否 4 0.5 

無回答 121 15.1 

合計 801 100.0 

D13. イスラエルに移民した年 

移民した年 人数 割合（%） 

1. 1989年以前 60 7.5 

2. 1990年以降 127 15.9 

3. その他 12 1.5 

無回答 602 75.2 

合計 801 100.0 

D14. 宗教 

宗派 人数 割合（%） 

1. ユダヤ教 677 84.5 

2. イスラーム教 74 9.2 

3. キリスト教 21 2.6 

4. ドルーズ派 18 2.2 

5. その他 8 1.0 

6. 回答拒否 3 0.4 

合計 801 100.0 

D15. 宗教的な定義づけ（アラブ人には質問しない） 

定義づけ 人数 割合（%） 

1. ハレディ 48 7.1 

2. 宗教的 68 8.5 

3. 伝統的 207 25.8 

4. 世俗的 350 43.7 

5. 回答拒否 7 0.9 

6. 欠損（アラブ人） 121 15.1 

合計 801 100.0 
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D16. 母語 

言語 人数 割合（%） 

1. ヘブライ語 324 40.4 

2. ロシア語 140 17.5 

3. アラビア語 169 21.1 

4. その他 168 21.0 

合計 801 100.0 

D17. あなたを含めた世帯人数 

世帯人数 人数 割合（%） 

0人 2 0.2 

1人 53 6.0 

2人 178 22.2 

3人 148 18.5 

4人 156 19.5 

5人 141 17.6 

6人 64 8.0 

7人 23 2.9 

8人 12 1.5 

9人 4 0.5 

10人 4 0.5 

11人 1 0.1 

12人 1 0.1 

回答拒否 14 1.7 

合計 801 100.0 

D18. あなたの現在の社会的状態 

社会的状態 人数 割合（%） 

1. 未婚者 100 13.7 

2.既婚者 588 73.4 

3. 配偶者と死別 46 5.7 

4. 離婚者 53 6.6 

5. その他 2 0.2 

6. 無回答 2 0.2 

合計 801 100.0 

D19. 最終学歴 

最終学歴 人数 割合（%） 

1. 公教育を受けていない 4 0.5 

2. 初等教育（8年まで） 28 3.5 

3. 中等教育中退（9～11年） 35 4.4 

4. 中等教育卒（12年） 199 24.8 

5. 中等教育＋非職業系専攻科 72 9.0 

6. 中等教育＋職業系専攻科 111 13.9 

7. 大学 346 43.2 

9. 無回答 6 0.7 

合計 801 100.0 
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D20. 貴方は世帯においてもっとも主要な稼ぎ手ですか？ 

 人数 割合（%） 

1. はい 350 43.7 

2. いいえ 431 53.8 

無回答 19 2.4 

合計 801 100.0 

D21. イスラエルで 4 人家族の月平均支出は 13,000 シュケルです。あなたの家庭の支出はどのくらいです

か。 

月収 人数 割合（%） 

1. 平均よりかなり少ない 104 13.0 

2. 平均よりやや少ない 116 14.5 

3. 平均程度 215 26.8 

4. 平均よりやや多い 177 22.1 

5. 平均よりかなり多い 128 16.0 

6. キブツのメンバー 0 0.0 

9. 無回答 61 7.6 

合計 801 100.0 

 


